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ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО ЭКОЛОГИЧЕСКОМУ, ТЕХНОЛОГИЧЕСКОМУ

И АТОМНОМУ НАДЗОРУ

ПИСЬМО

от 10 ноября 2015 г. N 09-01-04/7089

О СООТВЕТСТВИИ УСЛОВИЯМ ЧЛЕНСТВА

Управление государственного строительного надзора Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору рассмотрело обращение о соответствии условиям членства в саморегулируемой организации и сообщает следующее.

Свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выдается саморегулируемой организацией при приеме индивидуального предпринимателя или юридического лица в члены саморегулируемой организации, если такой индивидуальный предприниматель или такое юридическое лицо соответствует требованиям к выдаче свидетельств о допуске к указанным работам.

Таким образом, отсутствие у члена саморегулируемой организации свидетельства о допуске к определенным видам работ однозначно свидетельствует о несоответствии такого юридического лица или индивидуального предпринимателя условиям членства в саморегулируемой организации.

В случае отсутствия у юридического лица или индивидуального предпринимателя свидетельства о допуске в соответствии с пунктом 5 части 2 статьи 55.7 Градостроительного кодекса Российской Федерации саморегулируемая организация должна принять решение об исключении такого юридического лица или индивидуального предпринимателя из своих членов.

При этом согласно части 4 статьи 21 Федерального закона от 01.12.2007 N 315-ФЗ "О саморегулируемых организациях" в случае несоответствия требованиям к количеству членов саморегулируемая организация обязана представить заявление о таком несоответствии в орган надзора за саморегулируемыми организациями.

Врио начальника

Управления государственного

строительного надзора

В.В.ЧЕРНЫШЕВ
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